

# 友情提醒

各位顾客、朋友们:

苏州怡欣佳超市(迎春路456号)是一个存在违法行为的黑超市,近一年来我派出所接到110报警无数,手段均为收银员:在找钱时,采用数钱手段,少找钱,为保护广大老百姓的合法权益,友情提示各位顾客朋友不要来此购物。



葑门派出所

警方在超市门口设立的“黑店”提示牌。

## 乳业打假第一人遇袭身亡,被雇凶杀害说法未确认



21日,陕西省西安市公安局向记者证实,蒋卫锁乳品有限公司总经理蒋卫锁于本月14日离世。11月2日,在出席了公司本年度经销商订货会议后的第二天,蒋卫锁遭人袭击,身受重伤入院治疗,但终因伤势过重,于11月14日下午不幸离世,终年44岁。

西安市公安局雁塔分局已控制一名涉嫌杀害蒋卫锁的犯罪嫌疑人。对于蒋卫锁被雇凶杀害、拒绝勒索后遭杀害等说法,西安市公安局并未予以确认,称案件正在侦查之中,暂不方便透露详细情况。

蒋卫锁生于1968年,陕西杨凌人。早年进入中国奶业,早在2000年时便在陕西首创开办第一家“托牛所”。2006年,身为奶站老板,蒋卫锁向官方举报当地奶源掺假一事,并将其获得的奶源掺假资料于媒体上公开。两年后,三聚氰胺事件轰动全国,蒋卫锁才开始被更多的人所理解。为此,蒋卫锁被媒体冠以“乳业打假第一人”的称号。

据《南方都市报》

## 广州民间组织拟筹2亿元建房200套赠特困户

两年内筹集2亿元人民币的资金,建造200余套保障房,免费或赠与番禺籍无自有住房的特困家庭。对于何余良来说,这是他目前唯一专注的事。今年9月份,何余良成立了番禺区特困家庭爱心帮扶会,准备为番禺当地的特困家庭免费提供住房。

21日,记者在办公室见到了何余良和他的合伙人。何余良是湖北人,上世纪90年代武汉大学毕业后来到广州工作,现定居番禺。

何余良发现,在他的身边,还有着不少生活困难的群众,于是他想到了组建民间慈善组织,并与两位志同道合的朋友一起注册成立了广州市番禺区特困家庭爱心帮扶会。

“我们的目标,是两年内筹集到2亿元人民币的善款,然后建造200套到230套保障房免费或赠与番禺籍无自有住房的特困家庭。”何余良对记者说,他们现在进行的这个活动叫“居者有其屋”,争取在2014年底将善款筹集完毕。

据《南方日报》

## 超市作案手段隐蔽难以制裁,警方只能打“持久战”

无数顾客的举报指向会“变戏法”的“怡欣佳”超市,为何警方只能无奈地使出设牌站岗的“怪招”?葑门派出所警官介绍,“怡欣佳”超市有正规营业执照,不属于非法经营。穿着合法的外衣,用特殊手段做些不法的事情。葑门派出所陆陆续续接到数十起顾客举报,民警也曾多次找到“怡欣佳”超市经营人员谈话,但过了一段时间,该超市又会故伎重演。

邓警官表示,“怡欣佳”超市在找钱时“玩戏法”作案手段隐蔽,涉案金额小,多为十元至几十元不等。此前,有顾客因“怡欣佳”超市收银员少找钱报警,民警到达现场后,收银员承认因一时“疏忽”少找了钱,并将差额补齐。邓警官坦言,警方尽管对“怡欣佳”超市的猫腻心知肚明,但取证却非常困难。无奈之下,警方只能在超市门口设牌站岗,以此来让超市经营人员知难而退。每天有四名民警轮班在“怡欣佳”超市(现名“惠佳”)以及新开张的“易购”超市前站岗。邓警官表示,为击退这家会“玩戏法”的超市,警方煞费苦心,并做好了打“持久战”的准备。

不过,葑门派出所邓警官也坦言,设牌站岗只能暂时扬汤止沸,警方和工商部门应该联合执法,取缔这家会“玩戏法”的超市,才是釜底抽薪的根治之法。随后,记者拨打了当地工商部门电话,但无人接听。

对此,江苏金长城律师事务所王进律师表示,超市此举明显涉嫌欺诈,作为工商部门在接到市民反映后,也应当予以查处。此外,像此类屡教不改的企业应当建立“黑名单”制度,列为“不诚信”单位,对其经营者再次申办相关企业时予以严格审核控制。

据《扬子晚报》

# 还有没有更离谱的事? 工商不作为 警察胡作为 苏州警方在超市门口竖牌:这是黑店,不要来购物

苏州汽车南站对面一家名为“惠佳”的超市在各大门店中格外惹眼,琳琅满目的货品摆放整齐,店员也中规中矩地坐在店门口收银,但门口一张警方贴出的“谨防上当”的友情告示牌却是该超市的独家“特色”。

不仅如此,在距该超市不到5米处,从早上8点超市开门营业到晚上9点超市关门打烊,都会有民警轮流站岗,给“惠佳”超市当起全天候的“陪同”。咋回事?原来这是家经常“变戏法”的超市。

## 100元找零第一次少10元,再数一次又少40元

提起“怡欣佳”超市,不少苏州市民都表示有所耳闻,“怡欣佳”超市的找钱“戏法”在汽车南站附近早已“小有名气”。知情人对该超市避而远之,但由于该超市位于汽车南站对面,人员流通快,不少过路客到超市内买东西,找钱时稀里糊涂地就被“怡欣佳”玩了“戏法”。

市民刘先生告诉记者,一年前,他在汽车南站等公交回家,因为身上恰好没有硬币,便很自然地就近去“怡欣佳”超市购物换零钱,普普通通的购物换零却硬生生演变成一波三折的魔术戏法表演。

刘先生回忆说,当时他拿100元纸币购买了3元钱的矿泉水,营业员取出一沓10元和1元的纸钞开始找零,并将零钱交给刘先生。刘先生当时留了个心眼,当场清点了找回的零钱,发现少找10元。随后,刘先生告知营业员少找10元,营业员很是“惊讶”,又重新找零,并当着刘先生的面清点。不想,刘先生又重新将钱点了一遍,这一点才发现不仅少找的10元钱没有补齐,另有四张10元纸币不翼而飞,却多了一沓1元纸币夹杂其间。这时,刘先生才恍然大悟,原来他进了家会玩“戏法”的店。营业员见状,迅速将手中夹着的钱塞到刘先生手中,这些钱加起来正好是应找给刘先生的97元。

在苏州各大论坛上,反映“怡欣佳”超市找钱“玩戏法”的帖子铺天盖地,顾客尽管愤慨被“玩戏法”,但因没有确凿证据,只能认栽,吃一堑长一智。

## 设“黑店”牌,民警从早8点到晚9点站岗

记者20日赶到现场采访,只见超市门旁立着由葑门派出所设置的“友情提醒”告示牌。记者了解到,一个星期前,葑门派出所为“怡欣佳”超市量身定做了这个独特的友情提醒告示牌。

眼看过往路人看到了这个告示,几天前,“怡欣佳”超市迅速“改旗易帜”,现已更名为“惠佳”超市,并在店门上张贴店铺转让告示。在刚刚更名的“惠佳”超市门口,记者看到葑门派出所正在站岗的民警钮雪根。钮雪根无奈地表示,每天早上8点之前,民警就要赶到超市,晚上9点多钟等到超市关门时,民警才能离开,两班民警轮流换岗。

记者了解到,“惠佳”超市的老板姓赵,在距离“惠佳”超市三百米来的苏州汽车南站十字路口处,又新开张了一家名为“易购”的超市,在“易购”超市门口同样有民警站岗。被警方张贴友情提醒的“怡欣佳”超市,也就是现在的“惠佳”超市,生意明显比较萧条,记者在门口站了一刻钟,只看到有一位顾客进店购买饮料。

# 广州公布“房婶”调查结果 李芸卿非党员非干部 普通市民房屋信息安全引关注

廉洁广州V: #微回应#经相关单位了解核实,天涯社区网贴称广州城建退休领导李芸卿,系原广州城建开发有限公司属下设计院退休高级工程师,未曾担任该单位行政职务,非中共党员,1997年9月退休。网上登载其家庭的24套房产情况基本属实,部分房产与其儿子共同所有。其前夫系某高校退休讲师。

2012-11-22 12:51 来自专业版微博 转发(528) | 收藏 | 评论(207)

记者从有关方面获悉,李芸卿今年68岁,前夫是广州某市属高校退休教师,两人1997年离婚。三个子女均已成年,成家。李芸卿大部分房产都位于荔湾和越秀等老城区,房产面积最大为160平方米,最小为12平方米。

据了解,李芸卿曾多次到广州市建委上访,反映自己购买的北京路238号名盛广场的房屋工程质量有问题,是没有资质的建筑公司抢建的。为此,李芸卿起诉了建筑开发商,广州市越秀区人民法院审理判决,该建筑开发商存在违法行为。

对于自己的房屋信息被网络曝光,李芸卿

气愤地说:“房屋信息是个人隐私,只有房管局可以查询到,为什么会泄露到网上?”网友也纷纷质疑,李云卿及其子女,作为4户普通居民家庭,其房产信息属个人隐私,什么人能够如此准确齐全地收集并放到网络曝光?

目前,个人房产信息的唯一源头是房管部门。来自房管局的个人房屋信息,一个主要的扩散渠道是业主本人由于办理抵押、个人资产证明等各类业务,到房管局打印之后出示给相关单位,然后被这些单位流散出去。但4户家庭24套房同时汇集到某个单位并被无意中流散出去的可能性微乎其微。

据新华社电

有网帖爆料称:“广州城建系统退休干部李芸卿拥有24套房产,是名副其实的‘房婶’。”记者22日从广州市纪委了解到,经相关单位核实,李芸卿是广州城建开发有限公司属下设计院退休高级工程师,网上登载其家庭的24套房产情况基本属实,部分房产与其儿子共同所有。李芸卿未曾担任行政职务,非中共党员,1997年9月退休。

生活服务 刊登内容: 婚介、物流、搬家、机票、美容等。订版电话: 18939257989 琦盛广告独家代理

## 伊人高端会所

伊人高端会所专注于姻缘最高端领域的服务机构,十六年以来一直保持“0”投诉记录,有金牌红娘马老师和专职爱情顾问进行一对一的咨询服务,确保您短期成就美好姻缘,请来访者带上相关有效证件,预约时段。本会所尊重每一个来访者,以真心和责任保证您个人隐私权益。

0371-69693551 18838018814 先挑选后交费,缘来就是你?

13203872866 (行政区正中心) 地址:经三路与纬二路交叉口南50米路东省直小区经二路2号院3号楼502室

男26未178本科公务员独子房车品优	男40离175本科私企法人千万资产帅	女29未166本科军官气质佳有缘分
男27未177硕士国外留学省直单位房	男44丧180大专儒商品优资产丰一女	女30未165硕士家族企业另自有公司
男28未180硕士家族企业别墅车英俊	男45离179本科银行领导特帅显年轻	女31未166本科公务员父母处级文静
男29未176大专自办公司宝马车房帅	男50离174本房地产老总资产丰显年轻	女32未164本科家族企业名车房独女
男30未180硕士大学老师房车儒雅丰	男53离180本科公检法特稳一子国外	女34短160不育销售经理稳重大方优
男31未179本科富商别墅名车车品优	男55独173本科处级干部房一女成家	女36离165不育国企有事业可带孩
男32未176硕士省直公务员父母高职	男57丧177工程老总房车品优缘分女	女38丧163大专自办公司肤白貌美房
男33未174本科省直公务员英俊房车	男60丧178退休干部另有公司沉稳健	女39丧160事业单位本市一女孩房车
男34未174大专金融高层多房本市车	男65丧173处级干部退休健康独居	女42丧163省直单位公务员重情品优
男35短175自办公司沉稳资产宽顾家	女24未166本科市直行政漂亮沉稳稳	女44离165本科银行领导一子国外资产
男36短177本科省直单位处级房车俊	女25未163本科省直单位稳重房车靓	女47离166网络公司老总宽智商高男
男37未175本科港企副总独子宽重情	女26未164硕士省直公务员父母处级	女52丧165本科财务总监房一女成家
男39离176本科家族企业稳车宽房	女28未166本科企业法人有实体资产	女57丧168董事长稳重大气多房名车